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En un tomneo de fithal se enfreman £ equipos A, B, C g D, de forma que

cada uno se enfrenta a los owros 3. Los 6 partidos acabaron con resulados
diferantes [ por ejermplo, 5 un partido termind 1-0, ningun otro acabd 1-00ni B-11
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5%i 30-a’b y T-a'b son ambos
coadrados perfectos. halla el
wvalor entero mas pequeiio de
entre los valores de a v de b,
tales que a divide a b.
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Juan tiene las rufetas Ay B y Mara, |3 €. Juegan dela sipuiente forma: Hacen
pirarlas ruletas g Juan gana si fa suma de los ndmeros que obtenga en las suyas es

essuperior al nimero obtenido por Maria.

; Duién crees gue tiene mas A =N
probabilidades de ganar?
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Un nomero es ‘invertible® s &l
producto de sus cifras y la suma de
sus cifras tienen sus cifras en orden
invertido. Por ejemplo ST -

99 es “invertible” pues |
9-9=81y3+3=18.
¢ Cuantos nimeros
de dos cifras son
“invertibles™?
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+Dué drea es mayor, la del cuadrante A,
0 la suma de las regiones B, CyD?

Si yxzO,
calcula el valor de:
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51 el mangulo rojo tiene irea
24 e (24 cm de perimetro).
Hallar el drea (perimetro)
del hexdzono.
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21 CRUCIGRAMA 24

d = = Honzontales: 1.- Cuadrado de un primo.
4 - Primo.
5.- Cuadrado.
: Verticales:  1.- Cuadrado de otro primo.
2 - Cuadrado.
s 3.- Pimo.
£ Cudl es la suma de todos los digitos de
este crucigrama?.
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